
ATA DA 055ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 

1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 19 DE JUNHO DE 2019 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO JULIO GARCIA 

 

Às 14h, achavam–se presentes os seguintes srs. 

deputados: Ada Faraco De Luca – Ana Campagnolo - 

Bruno Souza – Coronel Mocellin - Dr. Vicente 

Caropreso - Fabiano da Luz – Felipe Estevão - 

Ismael dos Santos – Ivan Naatz – Jair Miotto - 

Jerry Comper - Jessé Lopes - João Amin – José 

Milton Scheffer – Julio Garcia - Laércio Schuster 

- Luciane Carminatti – Luiz Fernando Vampiro – 

Marcius Machado - Marcos Vieira – Marlene Fengler 

– Maurício Eskudlark – Mauro de Nadal – Milton 

Hobus – Moacir Sopelsa - Nazareno Martins – Neodi 

Saretta - Nilso Berlanda - Padre Pedro Baldissera 

– Paulinha - Ricardo Alba – Romildo Titon - 

Sargento Lima – Sergio Motta - Silvio Dreveck - 

Valdir Cobalchini – Volnei Weber. 

 

PRESIDÊNCIA – Deputado: Julio Garcia 

 

DEPUTADO JULIO GARCIA (Presidente) – Abre os 

trabalhos da sessão ordinária. Solicita a leitura 

da ata da sessão anterior para aprovação e a 

distribuição do expediente aos senhores deputados. 

 

********* 

Breves Comunicações 

 

DEPUTADO VOLNEI WEBER (Orador) – Apresenta 

imagens na tela da precária situação da BR-101, 

que dá acesso à SC-441, no município de Treze de 

Maio, salientando que a circulação dos veículos 

entre os quilômetros 14 e 15 da referida rodovia é 

em pista única, devido ao deslizamento com as 

fortes chuvas naquela região. Informa que 

encaminhou uma indicação ao governador Carlos 

Moisés, à secretaria da Infraestrutura e ao 

Deinfra, pedindo providências imediatas em razão 

do perigo aos transeuntes. Argumenta que havendo a 

manutenção da pista de imediato, o governo 



disponibilizará de poucos recursos, trazendo 

alívio para a população. 

No segundo momento, traz imagens do Centro 

Tradicionalista Gaúcho de São Ludgero que, no 

último final de semana, realizou a 15ª Edição do 

Rodeio Crioulo Nacional, com mais de 900 

participantes e público estimado em torno de 15 

mil visitantes. Destaca também que tal evento 

proporciona a confraternização entre famílias de 

várias regiões e movimenta a economia do município 

e do estado. Salienta que o CTG promoveu também 

uma noite cultural com bandas regionais, além do 

festival gastronômico. Acrescenta que o Rodeio 

Crioulo foi realizado no CTG Beira Rio, cuja 

fundação ocorreu em 2004.  

Finaliza, dirigindo ao líder do governo, 

deputado Maurício Eskudlark, ao mesmo tempo 

ponderando que o governo, os parlamentares, a 

Secretaria da Agricultura juntos negociem com a 

Cidasc a possibilidade de reduzir ou isentar os 

custos dos participantes do CTG Beira Rio. 

Apresenta um vídeo em que aparece a sua filha, 

participando do evento, e parabeniza os 

organizadores de tão importante festa.   

 

Deputado Maurício Eskudlark (Aparteante) – 

Parabeniza o deputado por trazer à tribuna tão 

importante evento, proporcionando confraternização 

entre as famílias, e informa que também prestou 

uma homenagem na Casa Legislativa aos 40 anos do 

MTG em Santa Catarina. [Taquígrafa: Elzamar]  

  

DEPUTADA LUCIANE CARMINATTI (Oradora) – 

Comenta que, no dia 7 de junho de 2019, a Alesc 

fez história ao sediar o 1º Encontro Nacional de 

Presidentes e Vice-Presidentes das Comissões de 

Educação das Assembleias Legislativas, o qual 

reuniu parlamentares das comissões de Educação de 

todo o país para um debate único sobre os rumos do 

ensino no Brasil. 

Informa que 21 estados fizeram-se presentes, 

do Acre ao Rio Grande do Sul, compondo um mosaico 

das particularidades de cada região para construir 

a melhor proposta de estado, não de governo. 



Cumprimenta e agradece o presidente da 

Assembleia Legislativa do Estado de Santa 

Catarina, deputado Julio Garcia, que não mediu 

esforços desde o primeiro momento, colocando os 

setores da Casa Legislativa à disposição. 

Destaca o excelente trabalho dos profissionais 

da Agência AL, que realizaram ampla cobertura do 

evento, fazendo o Encontro Nacional ecoar em 

veículos de comunicação dos mais diversos estados 

do país, garantindo seu amplo alcance político e 

social. 

Afirma ter a certeza de que foi dada uma 

grande resposta, em dimensão nacional, à 

reivindicação de milhões de brasileiros que têm 

ido às ruas para protestar contra retrocessos. 

Sobre os dois grandes temas do encontro, ressalta 

a importância de aprovação da PEC que torna o 

FUNDEB uma política permanente de financiamento da 

educação básica e com redimensionamento dos entes 

federados, além do apelo à continuidade da ação 

coordenada entre as duas Casas do Congresso 

Nacional para consolidar a máxima convergência 

entre os textos em tramitação. 

Anuncia que, em agosto, será realizado o II 

Encontro, no Mato Grosso. 

Conclui, reafirmando o compromisso da Casa e 

de todas as comissões que se fizeram presentes com 

a defesa e a promoção da educação pública. Fala 

que quem quiser juntar-se ao movimento será sempre 

bem-vindo. [Taquígrafa: Elzamar] 

 

DEPUTADO JULIO GARCIA (Presidente) – 

Cumprimenta a deputada Luciane Carminatti pelo 

evento histórico, sem dúvida nenhuma o primeiro de 

muitos que acontecerão pelo Brasil afora, mas 

Santa Catarina, através da comissão de Educação, é 

pioneira no evento, que realmente, repete, foi 

revestido do mais amplo sucesso, graças ao empenho 

da deputada, à iniciativa e o apoio de todos 

aqueles que de alguma forma colaboraram para o 

sucesso. Parabeniza a deputada.   

 

 DEPUTADO IVAN NAATZ (Orador) – Comenta sobre a 

audiência pública que foi realizada para discutir 



a decisão do Superior Tribunal de Justiça – STJ, 

de suspender os licenciamentos ambientais de áreas 

urbanas consolidadas em Santa Catarina, e entende 

que a decisão não leva em consideração as 

particularidades ambientais de cada estado, 

impactando significativamente a economia 

catarinense, pela insegurança jurídica que se 

instaurou no estado.  

 Afirma que o STJ determinou inaplicabilidade 

do Código Florestal Catarinense para 

licenciamentos ambientais, considerou 

inconstitucional as leis catarinenses que 

regularizam parcelamento de solo urbano com base 

no Código, e decidiu que não existe no ordenamento 

jurídico nacional a palavra área consolidada. Isso 

significa que tudo o que foi construído no 

período, em termos de regularização urbana, está 

sob risco, mais especificamente os licenciamentos 

ambientais para edificação a menos de 30 metros de 

águas de rios e ribeirões, ainda que sejam esgoto 

sanitário.  

 Declara que todas as cidades catarinenses 

sofrerão com tal decisão do STJ, especialmente 

Blumenau, Gaspar, Rio do Sul, Itajaí, Balneário 

Camboriú, e conclama os parlamentares para que, 

juntamente com a Fiesc, Fecomércio, Fecam e  Acib, 

entre outros, ajudem neste desafio de reverter a 

decisão do STJ, aprovando uma lei no Congresso 

Nacional para reconhecer a expressão área urbana 

consolidada.  

 Esclarece que o TJ-SC tem sido parceiro, e as 

decisões têm sido no sentido de reconhecer área 

urbana consolidada, entretanto em Brasília o STJ 

não reconhece.   

 

 Deputado Coronel Mocellin (Aparteante) – 

Concorda que é difícil ser empreendedor no Brasil 

pela falta de segurança jurídica, que já causou 

muitos prejuízos. Entende que a partir do momento 

em que o órgão estadual, municipal ou federal 

concedeu a licença, que ela seja respeitada. 

Corrobora o pronunciamento do deputado, 

solidarizando-se com a causa, pedindo que os 



demais deputados apoiem ações no sentido de 

resolver este problema das licenças. 

 

 Deputado Milton Hobus (Aparteante) – 

Cumprimenta o deputado pela audiência, e considera 

muito grave o que acontece no estado e no país em 

função do advento do Código Florestal Brasileiro. 

Acredita que os deputados, juntamente com o 

Tribunal de Justiça, podem fazer cumprir, pois 

existe uma lei federal das áreas consolidadas, que 

é muito anterior ao Código Florestal. Também acha 

importante uma lei estadual de áreas consolidadas, 

com prazo para consolidação dos municípios. 

Convida o deputado para fazer parte da busca de 

uma saída jurídica em consenso com o TJ-SC.    

 

 Deputado Nilso Berlanda (Aparteante) – 

Complementa as palavras do deputado Milton, 

citando Luciano Hang, da Havan, que está indignado 

porque tem uma infinidade de pedidos para poder 

construir um prédio e viabilizar o negócio. 

Corrobora as palavras dos deputados, abraçando 

esta causa, porque infelizmente os empresários 

estão proibidos de produzir no Brasil. 

[Taquígrafa: Sara]   

 

********** 

Partidos Políticos 

 

Partido: MDB 

DEPUTADO JERRY COMPER (Orador) – Agradece o 

Tribunal de Contas do estado e o presidente 

Adircélio de Moraes Ferreira Júnior, por efetuarem 

um estudo sobre os municípios com até cinco mil 

habitantes: Emancipação dos Municípios 

Catarinenses - Análise Estatística dos Impactos 

Econômicos da Fragmentação Territorial. 

 Comenta que a Comissão de Assuntos Municipais 

está buscando, no estudo do Tribunal de Contas do 

estado, entendimento para dar apoio aos pequenos 

municípios. Exibe no telão imagens das quatro 

audiências realizadas em Ibirama, Lages, Capinzal 

e Cunha Porã respectivamente, sobre o tema. 



Informa que entrou com um Projeto de Lei, 

tendo em vista a preocupação com os pequenos 

municípios. Finaliza, agradecendo a todos os 

envolvidos na comissão e nas audiências. 

 

Deputado Laércio Schuster (Aparteante) – 

Elogia o tema e comenta que a comissão é 

importante para levar informação às famílias dos 

pequenos municípios. E acrescenta que a Alesc 

possui uma responsabilidade fundamental nesta 

matéria. 

 

Deputado Marcius Machado (Aparteante) – 

Parabeniza o deputado pela pauta e demonstra 

satisfação por fazer parte da comissão. 

 

Deputado Neodi Saretta (Aparteante) – 

Parabeniza as comunidades que estão participando 

das audiências, o Tribunal de Contas por fornecer 

os estudos e a comissão pela dedicação. 

 

Deputado Mauro de Nadal (Aparteante) – Comenta 

que o tema é importante e reitera que todos os 

manifestantes defendem este modelo de partilhar 

renda. 

 

Deputado Maurício Eskudlark (Aparteante) – 

Parabeniza pelo trabalho e comenta que esta 

proposta defendida é a correta. 

 

Deputado Milton Hobus (Aparteante) – 

Cumprimenta pelo brilhante trabalho, afirmando que 

Santa Catarina é um estado diferenciado e que 

cresceu mesmo com uma crise econômica, por conta 

da diversidade econômica e cultural. 

 

Deputado Ivan Naatz (Aparteante) – Concorda 

que é uma pauta importante e acrescenta que a 

qualidade de vida está principalmente nos pequenos 

municípios do estado. Acredita que não voltarão a 

cogitar a unificação de municípios. [Taquígrafa: 

Sara] 

 

 



Partido: PP 

DEPUTADO SILVIO DREVECK (Orador)- Corrobora a 

fala do deputado Ivan Naatz, no que diz respeito à 

Lei Ambiental Estadual. Comenta que a Casa fez 

muitas audiências públicas com entidades 

interessadas e associações para a construção da 

legislação. Demonstra preocupação em relação à 

posição radical do STF sobre a questão, já que 

determinou a inaplicabilidade do Código Florestal 

Catarinense para licenciamentos ambientais, 

suspendendo os mesmos de áreas urbanas em Santa 

Catarina. Alega que o STF não está levando em 

consideração as particularidades ambientais de 

cada estado, pois decidiu que o Código Florestal 

Brasileiro prevalece em relação à Lei de 

Parcelamento do Solo, LPSU, em casos de 

edificações construídas às margens de rios e 

córregos. Cita que a norma, na prática, estabelece 

que a distância mínima entre as construções e as 

margens de cursos de águas passem, de 15 metros, 

para pelo menos 30 metros, tornando ilegal as 

antigas construções e novos projetos que já tenham 

recebido licenciamento ambiental concedido com 

base na LPSU. Menciona que, em Santa Catarina, as 

cidades construídas no passado foram edificadas 

onde encontravam águas, e até por questão de 

sobrevivência na época. Lamenta a decisão do STF, 

já que atualmente esta decisão está impedindo de 

se fazer reforma em residências ou em 

empreendimento já instalado há anos, porque pode 

ser interrompido por ações judiciais e ser 

demolido.  

 Encerra, acrescentando que tudo que é radical 

e excessivo gera descontentamento, prejuízo 

econômico e social. Afirma que muitas vezes, com o 

impacto do esgoto sanitário, falta de saneamento 

básico e lixo a céu aberto, que contaminam e 

prejudicam a qualidade de vida da população 

trazendo doenças, é que a legislação tem que ser 

mais severa. 

 

 Deputado Ivan Naatz (Aparteante) – Critica a 

liminar do STF, dizendo que a mesma traz 

insegurança jurídica, ficando feliz com a 



interferência do deputado Silvio Dreveck, pois é 

preciso vencer este desafio. [Taquígrafa: Ana 

Maria]    

 

Partido: PT   

DEPUTADA LUCIANE CARMINATTI (Oradora) – 

Informa que o Senado Federal recebeu, na presente 

data, o ministro da Justiça Sérgio Moro para dar 

explicações sobre as conversas com o promotor 

Deltan Dallagnol, durante a Operação Lava Jato. 

Conta que reportagens do jornal The Intercept 

revelam uma verdadeira promiscuidade processual: 

Moro aconselhando Dallagnol e até dando sugestões 

ao procurador sobre como agir na Operação Lava 

Jato. Afirma que o ministro utilizou o Poder 

Judiciário para fins políticos, enganando toda a 

população brasileira.  

Fala que, durante cinco anos, a Lava Jato usou 

vazamentos e relacionamentos com jornalistas como 

uma estratégia de pressão na opinião pública, e 

agora a mesma imprensa, ao repercutir os novos 

fatos, é chamada de sensacionalista e acusada de 

fake news.  

Comenta que na presente data, no Senado, Moro 

repetiu várias vezes que não se lembra das 

mensagens trocadas há três anos, ainda que tenha 

exigido, inúmeras vezes, de seus réus, que 

esclarecessem mensagens supostamente trocadas 

quase dez anos antes. 

Afirma que a Lava Jato, em nome do combate à 

corrupção, atropelou princípios jurídicos básicos 

e feriu o Estado de direito.  

Conclui, dizendo que as revelações da Operação 

Lava Jato não provam a inocência de todos os 

acusados, mas evidencia que esta operação não é 

inocente, e que os processos comandados por ela 

estão contaminados por interesses políticos. 

[Taquígrafa: Ana Maria]  

 

********** 

Ordem do Dia 

 

DEPUTADO JULIO GARCIA (Presidente) – Dá início 

à pauta da Ordem do Dia. 



 Votação da redação final do Projeto de Lei n. 

0048/2019. 

 Não há emendas à redação final. 

 Em votação. 

 Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

 Aprovada. 

 Votação da redação final do Projeto de Lei n. 

0177/2018.  

 Não há emendas à redação final. 

 Em votação. 

 Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

 Aprovada. 

 Votação da redação final do Projeto de 

Resolução n. 0004/2019. 

 Não há emendas à redação final. 

 Em votação. 

 Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

 Aprovada. 

 Discussão e votação em turno único do Projeto 

de resolução n. 0005/2019, de autoria da Mesa 

diretora, que altera a Resolução nº 007, de 2015, 

que "Dispõe sobre a instalação e manutenção de 

escritório de apoio à atividade parlamentar e 

adota outras providências". 

 Conta com parecer favorável das comissões de 

Constituição e Justiça; de Finanças e Tributação; 

e de Trabalho, Administração e Serviço Público.  

 Em discussão. 

 (Pausa) 

 Em votação. 

 Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram.  

 Aprovado. 

 Pedido de Informação n. 0265/2019, de autoria 

do deputado Marcius Machado, solicitando ao 

secretário do Desenvolvimento Econômico 

Sustentável, informações acerca do corte de 

madeira clandestina no Monumento Natural do 

Pinheiro, localizado no município de São José do 

Cerrito. 

 Em discussão. 



 (Pausa) 

 Em votação. 

 Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

 Aprovado. 

 Pedido de Informação n. 0266/2019, de autoria 

do deputado João Amin, solicitando ao secretário 

de estado da Educação, informações acerca das 

obras sendo realizadas na EEB Aderbal Ramos da 

Silva, no município de Florianópolis. 

 Em discussão. 

 (Pausa) 

 Em votação. 

 Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

 Aprovado. 

 Pedido de Informação n. 0267/2019, de autoria 

do deputado Silvio Dreveck, solicitando ao 

secretário da Infraestrutura e Mobilidade 

informações acerca da situação da obra da ponte 

localizada no contorno viário do município de 

Seara. 

 Em discussão. 

 (Pausa) 

 Em votação. 

 Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

 Aprovado. 

 Pedido de Informação n. 0268/2019, de autoria 

da deputada Ana Campagnolo, solicitando ao 

secretário de estado da Casa Civil, informações 

acerca da instalação de uma subestação de energia 

elétrica em Massaranduba. 

 Em discussão. 

 (Pausa) 

 Em votação. 

 Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

 Aprovado. 

 Pedido de Informação n. 0269/2019, de autoria 

do deputado Jessé Lopes, solicitando ao secretário 

de estado do Desenvolvimento Econômico 

Sustentável, informações acerca da metodologia 

usada para a escolha das entidades que compõem o 



Conselho do Sapiens Parque, bem como sobre 

entidades convidadas a integrar o referido 

conselho.   

 Em discussão. 

 (Pausa) 

 Em votação. 

 Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

 Aprovado. 

 Pedido de Informação n. 0270/2019, de autoria 

do deputado Volnei Weber, solicitando ao 

secretário da Infraestrutura e Mobilidade 

informações acerca do pagamento de apostilamento 

referente ao projeto, em reestudo, da pavimentação 

da Serra do Corvo Branco. 

 Em discussão. 

 (Pausa) 

 Em votação. 

 Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

 Aprovado. 

 Pedido de Informação n. 0271/2019, de autoria 

do deputado Marcius Machado, solicitando ao 

secretário de estado da Casa Civil, informações 

acerca dos valores alocados para cada um dos 

municípios que compõem a Associação dos Municípios 

da Região Serrana, bem como para o município de 

Vargem. 

 Em discussão. 

 Discutiu a presente matéria o sr. deputado 

Marcius Machado. 

 Em votação. 

 Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

 Aprovado. 

 Moção n. 0283/2019, de autoria do deputado 

Marcius Machado, manifestando aplausos ao Corpo de 

Bombeiros Militar, aos Bombeiros Comunitários e a 

Polícia Militar pelo heroico e bem sucedido 

trabalho realizado nas buscas à pequena Iara, no 

município de Imaruí. 

 Em discussão. 

 (Pausa) 

 Em votação. 



 Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

 Aprovada. 

 Moção n. 0284/2019, de autoria do deputado 

Marcius Machado, apelando ao presidente do Fórum 

Parlamentar Catarinense, para que envide esforços 

pela não aprovação da PEC nº 37/2019, em trâmite 

na Câmara dos Deputados, que prevê novas eleições 

no caso de vacância do cargo de Presidente da 

República. 

 Em discussão. 

 Discutiram a presente matéria os srs. 

deputados: Marcius Machado e Luciane Carminatti. 

 Em votação. 

 Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

 Aprovada a moção com a abstenção da deputada 

Luciane Carminatti. 

 Moção n. 0285/2019, de autoria do deputado 

Silvio Dreveck, manifestando aplausos ao 

presidente da empresa Laticínios São João, de São 

João do Oeste, pela conquista da Medalha de Ouro 

no 4º Concurso Mundial do Queijo e de Produtos 

Lácteos, realizado em Tours, na França. 

 Em discussão. 

 (Pausa) 

 Em votação. 

 Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

 Aprovada. 

 Moção n. 0286/2019, de autoria da deputada Ana 

Campagnolo, manifestando aplausos ao professor 

Sérgio Colle ao se comportar como profissional 

exemplar comprometido com a educação no estado, 

assim como em todo o país, comparecendo para 

trabalhar no dia 14 de junho de 2019, contrariando 

colegas de categoria e alunos da UFSC, resultando 

em depredação de seu patrimônio. 

 Em discussão. 

 Discutiu a presente matéria a sra. deputada 

Luciane Carminatti e, conforme solicitação de que 

constasse em ata o seu posicionamento, segue sua 

fala: 



 DEPUTADA LUCIANE CARMINATTI – “Sr. presidente, 

jamais vou compactuar com a depredação do 

patrimônio público, na minha história toda de vida 

participei de inúmeros movimentos e paralisações, 

como participei também, obviamente, na última 

sexta-feira, junto com minha família e, inclusive, 

meu menino de seis aninhos, que não teve aula na 

creche, foi comigo, com a mãe, lutar pelo direito 

à educação. Tudo de forma organizada, bonita, que 

é o que eu acredito. A população tem o direito de 

se manifestar e que bom que nós vivemos ainda numa 

democracia e nós podemos conviver com os 

contrários.  

 Mas, esse professor, aqui, já por diversas 

vezes ataca, ofende, agride, e inclusive quem 

pensa diferente. Eu quero dizer com muita 

tranquilidade, não sou favorável à depredação do 

patrimônio público, mas não posso aceitar que uma 

pessoa como essa, que sempre provoca todos, agora 

seja um referenciado.  

 Então, gostaria de deixar o meu registro 

contrário a essa moção, e solicitando inclusive 

que constasse em ata.  

 Obrigada, presidente! 

 (SEM REVISÃO DA ORADORA) 

 DEPUTADO JULIO GARCIA (Presidente) -  Continua 

em discussão. 

 (Pausa) 

 Atenda-se ao pedido da sra. deputada Luciane 

Carminatti.  

 Em votação. 

 Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

 Aprovada com o voto contrário da sra. deputada 

Luciane Carminatti. 

 Requerimento n. 0709/2019, de autoria do 

deputado Sargento Lima, solicitando ao gerente do 

ECAD de Santa Catarina, informações acerca da 

prestação de contas dos valores arrecadados nos 

últimos dois anos no Meio-Oeste Catarinense. 

 Em discussão. 

 (Pausa) 

 Em votação. 



 Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

 Aprovado. 

 Requerimento n. 0715/2019, de autoria do 

deputado Padre Pedro Baldissera, solicitando à 

diretora presidente da Casan, informações acerca 

do valor financeiro liberado pela Agência de 

Cooperação Internacional do Japão, para projetos 

de implantação e ampliação de esgotamento 

sanitário em municípios integrados ao sistema 

Casan. 

 Em discussão. 

 (Pausa) 

 Em votação. 

 Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

 Aprovado. 

 Esta Presidência comunica que defere de plano 

os Requerimentos n.s: 0706/2019, de autoria do 

deputado Nilso Berlanda; 0707/2019, de autoria do 

deputado Jair Miotto; 0708/2019, de autoria do 

deputado Moacir Sopelsa; 0710/2019, 0711/2019, 

0712/2019, 0713/2019 e 0714/2019, de autoria do 

deputado Valdir Cobalchini; 0716/2019, 0717/2019 e 

0718/2019, de autoria do deputado Neodi Saretta. 

 A Presidência comunica, ainda, que serão 

enviadas aos destinatários, conforme determina o 

art. 206 do Regimento Interno, as Indicações n.s: 

0853/2019, 0859/2019 e 0860/2019, de autoria da 

deputada Ana Campagnolo; 0854/2019, 0855/2019 e 

0856/2019, de autoria do deputado Laércio 

Schuster; 0857/2019, de autoria do deputado Volnei 

Weber; 0858/2019, de autoria do deputado Jessé 

Lopes; 0861/2019 e 0862/2019, de autoria do 

deputado Marcius Machado; e 0863/2019, de autoria 

do deputado Neodi Saretta. 

 A Presidência consulta os srs. líderes da 

possibilidade de ser realizada, após encerramento 

da sessão ordinária, outra, extraordinária, para 

votação da redação final do Projeto de Resolução 

n. 0005/2019.  

 (As lideranças aquiescem.)  

 Neste momento, a Presidência encerra a 

presente sessão, convocando outra, extraordinária, 



para as 15h42, dando prosseguimento à pauta da 

Ordem do Dia. [Taquígrafa: Sílvia] [Revisão: 

Taquígrafa Sara]  

   

 

 


